

战“疫” 轻工业在行动 (五)

火速供应消毒杀菌灯具、照明无人机、智慧路灯……

照明企业“点亮”抗疫的夜



医院建设工地。26日和27日连续发货3000米塑料管道产品运至医院建设工地。

1月26日,永高股份有限公司连夜调拨货源,把相关塑料管道产品集中运到武汉,27日上午,第一批6000米塑料排水管送到了武汉雷神山医院建设工地。

浙江中财管道科技股份有限公司提供HDPE双壁波纹管等管道材料无偿支援武汉火神山、雷神山医院建设,并已经到达施工现场。

湖北万锦科技有限公司积极组织车辆,1月25日、26日两天为武汉市蔡甸区火神山医院建设提供大口径管道3124米,总吨位439.66吨,大小挂车20辆;将雷神山医院建设项目所需塑料波纹管,在28日晚到达施工现场。

得到建设武汉火神山医院消息后,福建亚通新材料科技股份有限公司驻武汉办事处立刻积极筹备,以最效率调配了大量的塑料管道产品,经过两个昼夜的奋战,两个批次的援建物资已于1月25日和1月26日运往了武汉火神山医院。

武汉金牛经济发展有限公司组织相关领导第一时间响应,积极与中建三局对接,成立紧急工作组,积极调配所需工程物资,驰援武汉市蔡甸区火神山医院建设,为项目建设提供PVC排水管、PE给水管、HDPE波纹管、PPR给水管等产品,同时派出相关技术人员到达现场,为配套管道施工提供技术支持,确保施工质量的同时抢抓施工进度。

广东德塑科技集团有限公司积极响应,专门成立工作组,抓紧组织发货,驰援武汉黄家湖医院建设,为该项目提供的首批物资包括:HDPE排水管600米及配件1140只;PP-R冷热水管1360米及配件7328只;PVC绝缘电工套管、PVC绝缘电线槽6985米及配件7017只;开关插座1070只。后续仍有两批物资供应待发。

湖北大洋塑胶有限公司得知医院建设求助消息后,不计成本,春节期间组织在广水的员工开机生产,按时按质按量保障供给,首批PE给水管材DN200-1.0MPa 5000米和90-1.0MPa 5000米已分批装车发到武汉,后期将根据项目需求分批到货。

武汉工业控股集团下属雷神山公司巨量塑业不畏艰难,用实际行动驰援武汉抗疫最前线,1月26日凌晨01:10时,巨量塑业首批支援火神山医院和雷神山医院建设的PVC管材管件物资连夜装车出厂,顺利抵达医院建设现场。

郑州市新型冠状病毒肺炎疫情防控领导小组决定,将郑州市第一人民医院港区医院院址,改造扩建为新型冠状病毒肺炎患者定点救治医院。1月29日,金德管业集团有限公司援助河南“小汤山”建设,捐助物资已“逆行”驰向武汉现场。

积极捐款捐物助力抗击疫情

另外,1月29日,宁夏青龙塑料管材有限公司通过交通银行,向湖北省慈善总会捐款500万元人民币,用于湖北疫情防控工作。

1月24日,回天新材集团董事长、党委书记章锋以个人名义向武汉、襄阳定向捐赠100万元。捐赠通过湖北省红十字会账户,定向为武汉大学中南医

院、襄阳市中心医院、襄阳市第一人民医院、襄阳市中医医院四家医院分别捐赠55万元、15万元、15万元、15万元。同时,1月25日,当武汉版“小汤山”医院——武汉火神山医院开工时,回天新材立即联系医院建设项目部,提出无偿提供快速固化型建筑用结构胶、密封胶等建筑材料,帮助项目建设提速,获得项目部认可。

1月30日,开封市九泓化工有限公司向开封市禹王台区捐款50万元。

1月26日,江西新超管业有限公司,通过江西省农村信用联合社,给武汉市慈善总会加急捐款20万元人民币,支持抗疫工作。

广东宝利兴科技有限公司为武汉抗击冠状病毒向武汉慈善总会捐款20万元。

1月26日,康命源(贵州)科技发展有限公司,通过湖北楚商联合会向武汉捐款人民币10万元,用于协助武汉抗击疫情。同时,向湖北省广水市捐赠价

值3万元人民币的医用物资。

1月28日,浙江高峰控股集团有限公司向金华市红十字会捐赠资金10万元,用于新型冠状病毒引起的肺炎疫情防控工作。这是疫情防控工作开展以来,金华市红十字会接收的首笔大额社会捐赠。

1月28日,湖北波利玛环保科技有限公司捐赠1400个水马围挡。

蓝帆医疗捐赠200万支医用手套发往武汉,继除夕之日捐赠发往武汉100万支医用手套后,蓝帆医疗再次捐赠100万支医用手套用于抗击疫情,已累计捐赠200万支医用手套。第一批捐赠已收到,第二批在路上;湖北波利玛环保科技有限公司捐赠1400个水马围挡。

日前,国务院国资委党建局下发了《关于行业协会加强党的领导,为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证》的通知,要求提高政治站位,勇于担当,发挥自身优势,加强舆论宣传。中轻联党委要求各行业协会要认真贯彻落实上级党委要求,提高认识,加强领导,发挥行业优势。中国口腔清洁护理用品工业协会高度重视,立即行动,把认真贯彻落实党中央和上级党委的指示要求渗透到行业每项具体举措中。

为及时掌握和指导行业整体防疫抗疫情况,协会领导分工负责,持续与行业企业保持沟通联系,了解节日期间市场供应情况和企业保供应对措施,每天通过电话或微信进行情况交流和研究,及时向行业下发了“三个加强”的通知。要求各企业要加强对产品质量安全的把控。在当前全体中国人民抗击疫情的关键时刻,以更高的热情、更强的责任心、更细心的工作态度把好的产品、高质量关。要加强市场需求的掌握与稳定供应。及时掌握市场的需求变化,加快相关产品的市场供应和补充,坚持优质服务,想方设法畅通物流渠道,不讲条件,不找借口,不惜代价,全力保证产品

及时掌握和指导行业整体防疫抗疫情况,协会领导分工负责,持续与行业企业保持沟通联系,了解节日期间市场供应情况和企业保供应对措施,每天通过电话或微信进行情况交流和研究,及时向行业下发了“三个加强”的通知。要求各企业要加强对产品质量安全的把控。在当前全体中国人民抗击疫情的关键时刻,以更高的热情、更强的责任心、更细心的工作态度把好的产品、高质量关。要加强市场需求的掌握与稳定供应。及时掌握市场的需求变化,加快相关产品的市场供应和补充,坚持优质服务,想方设法畅通物流渠道,不讲条件,不找借口,不惜代价,全力保证产品



□ 本报记者 张丽娜

面对紧迫的疫情,中国照明电器协会会员单位欧普照明、雷士照明、世林照明、雪莱特、广明源、极客特照明以及众多照明企业,向湖北疫情重灾区以及建设之中的火神山、雷神山医院伸出援手,体现了社会大爱和守望相助的精神。

□ 本报记者 史晓菲

日前,国务院国资委党建局下发了《关于行业协会加强党的领导,为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证》的通知,要求提高政治站位,勇于担当,发挥自身优势,加强舆论宣传。中轻联党委要求各行业协会要认真贯彻落实上级党委要求,提高认识,加强领导,发挥行业优势。中国口腔清洁护理用品工业协会高度重视,立即行动,把认真贯彻落实党中央和上级党委的指示要求渗透到行业每项具体举措中。

为及时掌握和指导行业整体防疫抗疫情况,协会领导分工负责,持续与行业企业保持沟通联系,了解节日期间市场供应情况和企业保供应对措施,每天通过电话或微信进行情况交流和研究,及时向行业下发了“三个加强”的通知。要求各企业要加强对产品质量安全的把控。在当前全体中国人民抗击疫情的关键时刻,以更高的热情、更强的责任心、更细心的工作态度把好的产品、高质量关。要加强市场需求的掌握与稳定供应。及时掌握市场的需求变化,加快相关产品的市场供应和补充,坚持优质服务,想方设法畅通物流渠道,不讲条件,不找借口,不惜代价,全力保证产品



□ 本报记者 史晓菲

火速供应照明产品满足需求

据了解,欧普照明全力支持“蔡甸区火神山医院”及“江夏区雷神山医院”建设所需的专业照明灯具及其他相关产品,并持续快速响应配合政府及施工方的产品需求,助力医院设施迅速落成。目前,欧普照明捐赠的第一批灯具及相关产品已经顺利送达武汉江夏区雷神山医院施工现场。

两所医院筹建期间,雷士照明捐赠了所需的灯盘、筒灯、户外路灯、紫外线消毒灯等灯具。

由于武汉两所“小汤山模式医院”工程项目时间紧、任务重,雷士照明湖北运营中心火速成立抗疫应急小组,从除夕夜开始,工作人员随时待命,加班加点保证供货,确保工程照明施工快速顺利完成。火神山医院建设期间,世林照明LED直发光灯盘连夜送往工地。

2月1日下午,接到武汉雷神山医院建设单位的邀请后,世林森立即成立驰援武汉工作专项小组,积极主动联系医院建设工程项目核心团队,快速协调公司资源,全力以赴支援雷神山医院建设所需的照明产品世林照明在湖南运营中心的协助下,立即按照建设单位的要求组织货源,联系运输车辆,办理通行手续并组织装车。当日晚10:30分,满载着12000多只灯具连夜运往武汉。

另外,开尔照明分两个批次将400多件大功率LED投光灯送达由中建八局负责承建的两个公共卫生医疗中心新增病房项目——南京版“小汤山医院”现场。

消毒杀菌产品迅速就位

新型冠状病毒肺炎疫情发生后,无论是医院还是家庭,对于紫外线灯具的需求量都大增。“大年三十晚上,我们十几位90后员工都主动放弃休假,一直忙着打包发货,忙到九点半都没吃上一口年夜饭。”雪莱特控股子公司小微科技总经理魏志权说这一幕,还是很感动。据魏志权介绍,虽然目前正值春节期间,但雪莱特网上店铺正常销售正常发货,灯具优先配送武汉地区;另一方面总部也正号召所有生产及

配相关工作人员返岗,开足马力进行生产。

1月27日,第一批3269台雪莱特紫外线杀菌灯抵达武汉火神山医院工地。记者从广东雪莱特光电科技股份有限公司了解到,首批紫外线灯具包括了数百台消费车以及上千支紫外线消毒灯,紫外线消毒车将用于病人的转运,紫外线消毒灯则可应用于手术后各种消毒场景。紫外线灯常用于杀菌消毒。

欧司朗向武汉市捐赠高品质的紫外除菌消毒系统。这些高品质的紫外除菌消毒系统,将安装在定点医院,阻击新型冠状病毒的肆虐,守护更安全洁净的家园。朗诺紫外除菌系统,可用于室内空间,安全高效地消除空气及家具表面的细菌和病毒。

1月25日,广明源光科技股份有限公司组织人员加班加点,将无偿捐赠的700台壁挂式紫外线消毒杀菌器装车发往武汉。该批紫外线消毒杀菌器已分配给湖北省武汉市各医院。



智慧路灯担当宣传重任

疫情时期,格利尔智慧城市管理平台优势尽显,智慧路灯担当宣传重任。格利尔智慧路灯项目位于徐州市高新区安全科技产业园和铜山区万达广场周边道路,智慧路灯助力政府开展疫情防控宣传。这些智慧路灯身兼数职,监控、照明、广播、环境监测等功能一应俱全。通过智慧路灯上的显示屏和应急广播及时发布政府相关防控举措和要求,减少人员外出,降低感染风险。

据介绍,智慧路灯向政府全天候开放全部监控,覆盖工业园区、商圈周边主要道路,实时监控路口的车流及人流,为指挥调度、排查疫情提供决策依据。相关职能部门能快速对社会治安、群众安全、交通疏导、应急安全等进行监控和监测,进一步提高监管力度和监管效率,有效控制疫情。

捐赠物资奉献爱心

为支援武汉抗击疫情,TCL捐赠现金1000万元,并同时提供筹建“蔡甸区火神山医院”“江夏区雷神山医院”所需的公共显示LCD设



□ 本报记者 史晓菲

记者日前从中国日用杂品工业协会获悉,1月31日协会转发了中轻联党委致全系统倡议书,号召全体日杂行业积极响应党中央号召,努力维护社会和谐稳定,立足本职做好疫情防控,做好自我防控服务全局。

广大日杂行业企业用实际行动积极响应党中央、国务院号召,以高度的社会责任感和使命感,到抗击疫情的战斗中,与全国人民同舟共济,共担时艰!其中涌现出许多优秀企业,从现金到物资,倾力参与到疫情防控中,一幕幕感人至深。

截止目前据不完全统计,参与疫情防控的日杂企业信息如下(部分企业,排名不分先后):浙江哈尔斯电器股份有限公司向武汉大学中南医院捐赠保温杯2000套;向中国人口福利基金会捐赠现金20万元(购置口罩、防护用品定向捐助湖北医疗机构);上海清水日用品有限公司向武汉火神山医院捐赠Sm-1121热水瓶420箱(5040只);浙江天瑞雨具有限公司捐

照明无人机千里驰援

据浙江新闻消息,1月25日15点多,在历经16个小时的路程后,六架由浙江极客特智能装备股份有限公司提供的照明无人机被顺利运送到武汉工程指挥部工作人员手中,将为正在建设的武汉火神山医院贡献一份力量。

据了解,极客特照明无人机能在3分钟内完成部署,最高可升至50米。一台照明无人机有效照射6000平方米,5升油即可持续照明10小时。

智慧路灯担当宣传重任

疫情时期,格利尔智慧城市管理平台优势尽显,智慧路灯担当宣传重任。格利尔智慧路灯项目位于徐州市高新区安全科技产业园和铜山区万达广场周边道路,智慧路灯助力政府开展疫情防控宣传。这些智慧路灯身兼数职,监控、照明、广播、环境监测等功能一应俱全。通过智慧路灯上的显示屏和应急广播及时发布政府相关防控举措和要求,减少人员外出,降低感染风险。

据介绍,智慧路灯向政府全天候开放全部监控,覆盖工业园区、商圈周边主要道路,实时监控路口的车流及人流,为指挥调度、排查疫情提供决策依据。相关职能部门能快速对社会治安、群众安全、交通疏导、应急安全等进行监控和监测,进一步提高监管力度和监管效率,有效控制疫情。

1月25日,广明源光科技股份有限公司组织人员加班加点,将无偿捐赠的700台壁挂式紫外线消毒杀菌器装车发往武汉。该批紫外线消毒杀菌器已分配给湖北省武汉市各医院。

捐赠物资奉献爱心

为支援武汉抗击疫情,TCL捐赠现金1000万元,并同时提供筹建“蔡甸区火神山医院”“江夏区雷神山医院”所需的公共显示LCD设



万众一心战疫情 日杂行业献爱心

备、空调、冰箱以及洗衣机等。其中,TCL华星捐赠的1000万元现金将用于支援疫区前线抗击及防治工作,TCL实业捐赠的公共显示LCD,具备H19除菌功能的冷暖空调、冰箱以及洗烘一体机洗衣机等设备,将用于为医护人员和病人提供相关生活保障。

TCL方面表示:“TCL拥有包括武汉华星光电、TCL空调武汉生产基地等在内的15家在汉企业,武汉疫情一直牵动着TCL人的心,我们将持续关注疫情,为武汉疫情防控工作提供更多支持。”

在疫情防控工作关键时期,彩虹建设践行“敬天爱人”的企业价值观,为抗击疫情承担起企业应有的社会责任,特向济南历下区红十字会捐助30万元现金,助力抗击新型冠状病毒肺炎疫情。

常惠照明董事长董建文与8家企业达成协议,共同搜罗医疗物资,并亲自驱车800公里将防护服、护目镜、洗手液等共计4吨医疗物资送到湖北。

沈阳和帆集团在董事长马驰的带领下向沈阳市铁西区城管局、铁西区贵和派出所、沈河区政府、沈河区红十字会捐赠一批价值5万余元的救灾防护物资。

照明企业纷纷表示,他们坚信,只要万众一心、众志成城,认真做好各项防控工作,就一定能够打赢这场疫情防控战。

万众一心战疫情 日杂行业献爱心

赠口罩4500只;浙江友道非诺企业股份有限公司向上海慈善总会捐赠军用大衣30件、牛奶20箱、口罩5000只,现金108100元(其中党员捐款8100);江西昌硕纺织有限公司向各地工商联、慈善组织捐赠口罩、消毒水5.8万元(物资向万年县政府捐赠 PTFE 级防护服400套;美国庄臣父子公司(中国)向湖北红十字会捐赠50万元(购置口罩防护服、护目镜定向捐助武汉市医院);向中国红十字基金会捐赠50万元威猛系列清洁产品及甘尼克宝贝消毒系列产品;中山榄菊日化实业有



□ 本报记者 史晓菲